Протоколы безопасности Posadas group «Путешествие с уверенностью».
Posadas group  разработали глобальную программу по профилактике, гигиене, дезинфекции и санитарии под названием «Путешествие с уверенностью» для более чем 180 отелей, которые составляют Live Aqua, Grand Fiesta Americana, Fiesta Americana, The Explorean, Fiesta Inn, Gamma и один. Программа в партнерстве с 3М будет включать использование ее продуктов, которые одобрены Агентством по охране окружающей среды США (EPA) в отношении SARS-CoV-2, на каждой стадии процессов очистки во всех гостиничных пространствах.
Внедрены самые эффективные санитарные меры, чтобы продолжать предлагать гостям, клиентам и сотрудникам незабываемые впечатления в безопасной обстановке, начиная с момента прибытия через общественные места и лифты, и заканчивая жилыми помещениями. Протоколы следуют рекомендациям официальных организаций, таких как правительство Мексики, министерство здравоохранения Мексики, Центры по контролю и профилактике заболеваний (CDC), Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) и Всемирный совет по путешествиям и туризму (WTTC)..
Все сотрудники отелей обучены правилам профилактики, гигиены, дезинфекции и санитарии, таким как мытье рук, социальное дистанцирование и постоянная уборка рабочих мест и оборудования, а также необходимые дополнительные меры для их безопасности и безопасности тех, кто их окружает.
Глобальная программа «Путешествие с уверенностью» включает следующие протоколы:
ПРИБЫТИЕ  и ОТЪЕЗД.
Установлены акриловые щиты на каждой стойке регистрации, чтобы избежать прямого контакта с гостями. Предоставим каждому гостю набор средств гигиены и защиты. Цифровая регистрация и экспресс-проверка для безопасности и эффективности.
УСЛОВИЯ ПРОЖИВАНИЯ
Новый протокол по профилактике, гигиене, дезинфекции и санитарии включает три этапа:
1. Тщательная уборка всех помещений: прихожей, ковров, полов, стола, бюро, стула, дивана, кровати, ванной комнаты и душа.
2. Вторичная стерилизация с использованием продуктов 3M, одобренных по SARS-CoV-2 Агентством по охране окружающей среды США (EPA).
3. Санитарное затуманивание всей комнаты.
ЕДА И НАПИТКИ
В сфере управления продуктами питания и напитками у Posadas group есть самые высокие стандарты и сертификаты, такие как «Distintivo H» для городских отелей и «Cristal» для пляжных отелей. Сокращено количество посетителей во всех ресторанах и установили здоровую социальную дистанцию ​​между столами.
Также доступно обслуживание Grab and Go, что обеспечивает большую безопасность и уверенность в обращении с пищевыми продуктами.
Временно все услуги шведского стола будут удалены из отелей, что гарантирует большую защиту для всех наших гостей.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ МЕСТА
Увеличена частота уборки и дезинфекции общественных мест: приемных, дверей и прихожих, лифтов, рабочих мест и спортивных залов.
Установили четкие обозначения для облегчения здорового социального дистанцирования.
БАССЕЙНЫ
Бассейны будут иметь максимальную вместимость, а шезлонги, пляжные домики и зонтики будут разделены, чтобы обеспечить здоровую социальную дистанцию ​​между нашими гостями. Увеличили частоту дезинфекции бассейнов.
ПОДДЕРЖАНИЕ
Обслуживающий персонал отелей несет ответственность за эксплуатацию и гигиену оборудования для кондиционирования воздуха, а также за поставку и правильное применение всех продуктов, которые являются частью программы «Путешествие с уверенностью».


