Памятка туристу по Танзании
Важная информация

Перед отъездом

Перед отъездом проверьте наличие следующих документов:
· Загранпаспортов (несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, может выезжать из РФ только по собственному заграничному паспорту (данное правило распространяется на документы, оформляемые с марта 2010 г.)

· Авиабилетов, страховых полисов, ваучеров, справки на вывоз наличной валюты (при необходимости), водительских прав (если планируете брать автомобиль напрокат), рекомендуем иметь согласие обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя) и свидетельство о рождении ребенка (для детей, выезжающих с одним из родителей).

Виза
Граждане России, желающие посетить Объединенную Республику Танзания могут получить визу в аэропорту прилета.
При прохождении границы при себе необходимо иметь:
· Загранпаспорт (срок действия не менее 6 месяцев с даты начала тура).

· Ваучер на проживание в отеле.

· Авиабилеты туда и обратно.
Стоимость визы по прибытии составляет 50$.

Сумма взимается с детей любого возраста в размере 50$, независимо от того, вписаны они к родителям или имеют свой паспорт.
Таможенные правила

Беспошлинный ввоз:
· 250 грамм табака или  200 сигарет или 50 сигар;

· 1 литр алкогольных напитков;

· до 250 гр духов или туалетной воды;

· личные вещи и продукты питания в пределах личных потребностей
Запрещен ввоз и вывоз:

· наркотиков,

· оружия

· взрывчатых веществ, 
· ядов ,

· порнографической продукции.
· Контрафакта.

Запрещен вывоз: слоновой кости и предметов, сделанных  из неё, рогов носорога, шкур диких животных, золота, 
алмазов, а также гвоздики при отсутствии  документов, подтверждающих законный характер их покупки.
Все растения и животные ввозятся только на основании фитосанитарного свидетельства или справки о здоровье животного, обязательна прививка против бешенства. Все животные по прибытию подвергаются осмотру и направляются в карантин.За ввоз профессионального съемочного оборудования, радио- и записывающей аппаратуры, музыкальных инструментов оплачивается таможенная пошлина.

Ввоз и вывоз национальной валюты запрещен. Ввоз и вывоз иностранной валюты не ограничен (обязательно заполнение декларации). Вывоз из страны иностранной валюты согласно декларации, заполненной при въезде.
Вылет
Регистрация билетов и оформление багажа пассажиров международных рейсов начинается за 3 часа до вылета рейса, и заканчивается за 40 минут до вылета рейса по расписанию. Посадка  на рейс  заканчивается за 20 минут до вылета рейса.

Помните о норме бесплатного провоза багажа и доплате за сверхнормативный багаж. В билетах указывается местное время. Для посадки на рейс Вам необходимо:
· Пройти таможенный досмотр, для чего заполнить таможенную декларацию. Если сумма вывозимых денег у вас меньше 3000 долларов США на человека и у вас нет предметов, подлежащих декларированию, то декларацию заполнять не надо. При заполнении бланка не забудьте указать всю сумму иностранной валюты, которую вы взяли с собой. Храните таможенную декларацию до обратного прибытия в Россию.

· Зарегистрироваться на Ваш рейс на стойке регистрации и получить посадочный талон. Номер стойки регистрации указывается на центральном табло напротив номера Вашего рейса. Все вопросы о номере Вашего места в самолете решаются только на стойке регистрации.

· Пройти пограничный контроль в любой кабине.

· Произвести посадку в самолет через выход, номер которого указан на посадочном талоне.
По прибытию в страну
В стране прилета вас встретит представитель фирмы с табличкой «Pegas Touristik". Всем отдыхающим рекомендуется оставаться рядом со своей группой и ждать, пока остальные члены группы пройдут паспортный и таможенный контроль. После того как все члены группы соберутся и отметятся в списке у гида, группа проходит к автобусу. 

Во время переезда из аэропорта в отель гид ответит на все интересующие вас вопросы, а также сообщит время и место собрания, на котором вы получите полную информацию относительно порядка пребывания в стране. 

В случае возникновения любой проблемы, связанной с вашим пребыванием (трансферт, размещение в гостинице, недостатки по обслуживанию в отеле, экскурсионное обслуживание и т.п.), просим немедленно связаться с представителем принимающей фирмы.
 Следует точно знать название города и отеля, в который вы направляетесь. 
Важно! С целью сохранения окружающей среды и экологии приезжающим в Танзанию запрещен ввоз пластиковых сумок и пакетов в багаже и ручной клади. Исключение составляют герметично закрывающиеся пластиковые пакеты многоразового использования для упаковки медикаментов и туалетных принадлежностей, которые не будут оставлены на территории Танзании.
В отеле

Расчетный час в отелях - 12:00. Если в номере имеется мини-бар, то все напитки, взятые из него в период Вашего пребывания в отеле, должны быть оплачены в день отъезда в службе размещения отеля (Reception). Счета за телефонные переговоры, которые велись из номера, оплачиваются в день отъезда в службе размещения отеля. Пользуйтесь сейфом для хранения документов, денег и ценностей. Сейф находится в Вашем номере или на Reception. Стоимость аренды сейфа необходимо уточнить на Reception. Возможно, Вам придется оставить за ключ небольшой денежный залог. 
Внимание! Во всех отелях на Занзибаре взимается налог на проживание в размере 1 USD за ночь с каждого гостя, включая детей от 6 лет и старше. Налог оплачивается на ресепшен отеля.
Вылет из страны
Расчетный час в отеле 12:00. Свой багаж вы можете оставить в камере хранения отеля. Вам необходимо произвести оплату за дополнительные услуги до приезда автобуса. Просьба все дополнительные услуги (пользование мини-баром, телефоном и т.д.) оплатить заранее. По прибытии в аэропорт сразу у входа производится таможенный контроль багажа. Далее вы следуете к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса, сдаете багаж и получаете посадочный талон, после чего проходите паспортный контроль, где заполняете регистрационную карту вылета. Далее следуете в зал вылета, где ожидаете объявления на посадку вашего рейса.
Медицина

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.

Контакты

Служба поддержки туристов за рубежом (с 09:00 до 21:00 по московскому времени): 

+7 (495) 287 87 87 (#2); +7 (800) 700 87 47 (#2) - бесплатно для звонков из России
Контакты принимающей стороны
Телефон: +255 242 242 054 

Телефон для экстренной связи:  +255 688 476 818
Посольство РФ в Танзании
Адрес: P.O.Box 1905, Dar es Salaam Ali Hassan Mwinyi Road, Plot 3&5

Телефон: +255 22 2666006/05 

Телефон для экстренной связи: +255767919756 Факс: +255 22 2666818

E-mail:  rustanz@yandex.ru
Общая информация о стране
Язык
Суахили (кисвахили) и английский (оба государственные). На Занзибаре, кроме официальных языков, широко используется арабский. В повседневном общении используется также множество местных языков и наречий племенных групп. 

Валюта
Национальная валюта - танзанийский шиллинг (TZC). 
1 танзанийский шиллинг равен 100 центам.  В обращении находятся банкноты номиналом 500, 1000, 2000, 5000 и 10000 танзанийских шиллингов, а также монеты достоинством 5, 10, 20, 50 центов, 1, 5, 10, 20, 50, 100 и 200 шиллингов.
Примерный курс доллара США к танзанийскому шиллингу (на ноябрь 2020):  1$=2 312 TZS.
Обменять валюту можно в банках и обменных пунктах.  Квитанцию о проведении операции обмена рекомендуем сохранять до отъезда из страны.
Климат

Климат меняется в зависимости от высоты над уровнем моря и удаленности от побережья. На океанском побережье климат теплый, тропический со среднегодовой температурой около 27 гр. С. Дальше в глубь материка климат более жаркий и сухой.
Телефон
На Занзибаре всего один мобильный оператор, сим-карту которого легко купить в любой части острова.

Телефонный код Танзании - +255, Занзибара  - + 24 
Для звонка в Россию необходимо набрать 007 (код страны), затем код города и номер телефона. Например, звонок в Москву: 007 - 495 - номер телефона. 
Для звонка из России в Танзанию  потребуется набрать 8 - 10 (выход на международную линию), 255 (код страны), код Занзибара  (24) и номер абонента. 

Меры предосторожности

В крупных городах распространены кражи и хищения личных вещей. Не рекомендуется оставлять ценные вещи без присмотра и демонстрировать дорогую фото- и видеоаппаратуру, ценности или документы, а также ходить в темное время суток в одиночку.
Рекомендуется всегда носить с собой ксерокопию заграничного паспорта, а оригинал паспорта и другие ценные вещи хранить в сейфе отеля. Большая часть населения Занзибара исповедуют ислам, в связи с эти женщинам рекомендуется одеваться как можно менее провокационно.
Профилактика лучше, чем лечение! 

При выезде в зарубежные страны Вам необходимо знать, что в некоторых из них существует реальная возможность заражения инфекционными и паразитарными заболеваниями, которые характеризуются тяжелым клиническим течением, поражением жизненно важных органов и систем организма, и могут привести к смертельному исходу.

МАЛЯРИЯ

Тяжелое паразитарное заболеваний, широко распространенное в странах с тропическим и субтропическим климатом.

Заражение происходит при укусах малярийных комаров. Известны 4 формы малярии, из которых наиболее тяжелая - тропическая, распространенная в странах Африки.

Инкубационный период составляет от 7 дней до 1 месяца при тропической малярии и до 3-х лет при других формах.

Симптомы заболевания - повышение температуры, озноб, сильное потоотделение, головная боль, слабость. При тропической малярии без проведения своевременного лечения возможен смертельный исход в очень короткий срок от начала заболевания.

С целью профилактики необходимо регулярно принимать противомалярийные препараты. Прием препаратов надо начинать за 1 неделю до выезда в зарубежные страны, продолжать весь период пребывания и 1 месяц после возвращения.

