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Памятка туристу по Казахстану
Требования для въезда в Казахстан:
С 8 июня 2022 г. все пассажиры, прибывающие в Казахстан из зарубежных стран, более не обязаны предоставлять сертификат о вакцинации и справку ПЦР с отрицательным результатом теста на COVID-19.
Требования для въезда в РФ:
1. Для граждан стран ЕАЭС (Казахстан, Армения, Беларусь, Кыргызстан): 

· при пересечении границы России предоставляют результат теста ПЦР (на русском или английском) с отрицательным результатом (с момента забора биоматериала до прилета в РФ должно пройти не более 48 часов) с помощью мобильного приложения «Путешествую без Covid-19/»

· Дети также должны сдавать тест, без исключения. 
2. Для граждан РФ: 

· заполнение анкеты на борту

· заполнение формы на Едином портале государственных и муниципальных услуг в электронном виде до вылета в Российскую Федерацию (при приобретении билета, но не позднее регистрации на рейс). 
· В течение трех календарных дней со дня прибытия в РФ граждане РФ должны пройти тест ПЦР и разместить информацию о результате обследования в специальной форме на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
3. Все остальные пассажиры, прибывающие в Россию:

· заполнение анкеты на борту

· иметь при себе справку ПЦР (на русском или английском) с отрицательным результатом (с момента забора биоматериала до прилета в РФ должно пройти не более 48 часов). Справка с отрицательным результатом теста должна быть распечатана и сохраняться в течение всего путешествия.
Перед отъездом
Проверьте наличие следующих документов:
1. Документ, удостоверяющий личность:

для граждан РК:

-заграничный паспорт
- удостоверение личности
-свидетельство о рождении (для детей до 14 лет)
для иностранных граждан:

                     - заграничный паспорт
                     - общегражданский паспорт, если это регламентирует законодательство РК

для граждан РФ:

- заграничный паспорт

- внутренний паспорт гражданина 

- свидетельство о рождении (для детей, не достигших возраста 14 лет)

2. Авиабилеты, ваучер, страховой полис;

3. Рекомендуем иметь согласие обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя) и свидетельство о рождении ребенка (для детей, выезжающих с одним из родителей).
УСЛУГИ В АЭРОПОРТУ ВЫЛЕТА. Терминал аэропорта, из которого будет совершаться Ваш перелет, указан в авиабилете. Его также можно уточнить у агента, продавшего Вам туристические услуги.

ВНИМАНИЕ! Обязательно уточняйте расписание за день до вылета!
Правила авиаперелета

Особенности перелета с детьми до 2-х лет

Как правило, один взрослый пассажир имеет право абсолютно бесплатно провезти с собой одного ребенка до 2-х лет, держа его при этом, на руках.

Для большинства авиакомпаний действует правило, по которому, в случае, если на момент нахождения в туре ребенку исполняется 2 года, на обратном рейсе для него необходимо приобрести отдельный (оплачиваемый) билет..

Вылет

На внутренние рейсы регистрация в аэропорту заканчивается за 40-30 минут до вылета. Пассажирам необходимо зарегистрироваться на рейс не позднее указанного времени. Оптимальным временем прибытия в аэропорт является 2 -1,5 часа до вылета.
Помните о норме бесплатного провоза багажа и доплате за сверхнормативный багаж. 
В билетах указывается местное время. 
Для посадки на рейс Вам необходимо:

· Зарегистрироваться на Ваш рейс на стойке регистрации и получить посадочный талон. Номер стойки регистрации указывается на центральном табло напротив номера Вашего рейса. Все вопросы о номере Вашего места в самолете решаются только на стойке регистрации.

· Произвести посадку в самолет через выход, номер которого указан на посадочном талоне.
Трансфер

Выйдя из самолета, Вам необходимо пройти паспортный контроль и получить багаж. Получив багаж, в зале прилета внутренних рейсов Гостей встречает супервайзер или водитель с табличкой компании PEGAS Touristik или именем Гостя.

Время ожидания до предоставления услуги Групповой трансфер не более 40 минут после приземления самолета; на Индивидуальном трансфере ожидание не более 5-10 минут.
Для обратного вылета: Информация о марке и гос. номере, времени подачи автомобиля предоставляется накануне дня вылета (после 16:00 PM) по телефону Гостя, указанному при бронировании заявки.

Гостю необходимо заранее сдать комнату и ожидать в холле с багажом к согласованному времени подачи транспорта для трансфера.
Размещение в отеле.

В соответствии с международными правилами расчетный час в отелях в 12:00 местного времени. В день приезда расселение в номера осуществляется после 14:00. Распределение номеров (переселение из номера в номер) является прерогативой администрации отеля. 

Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию. Драгоценности, деньги, документы необходимо хранить в сейфе, который находится в номере или на стойке регистрации. За утраченные ценности, находящие вне сейфа, администрация отеля ответственности не несет.

В день выезда до 12:00 необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до приезда автобуса или машины. Если Вы не сдали номер до 12:00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки.
Общая информация о стране

ОФИЦИАЛЬНОЕ НАЗВАНИЕ СТРАНЫ: Республика Казахстан
СТОЛИЦА: г.Нур-Султан
ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ. Казахстан расположен в центре континента Евразия и занимает девятое место в мире по площади — 2724,9 тыс. км².

На востоке, севере и северо-западе Казахстан граничит с Россией, на юге — с Узбекистаном, Киргизией и Туркменистаном, а на юго-востоке — с Китаем.
КЛИМАТ. Климат Казахстана на большей части территории резко континентальный, относительно сухой: большая амплитуда между зимними и летними температурами, сухость воздуха, незначительное количество атмосферных осадков на большей части республики, продолжительная суровая зима и короткое лето на севере, и короткая зима и продолжительное жаркое лето на юге.
НАСЕЛЕНИЕ. Численность – 19 082 467 человек (по оценке на 1 января 2022 года).

Сегодняшний Казахстан — государство с полиэтническим составом населения. Согласно данным года казахи составляют большинство населения (68,51 %), далее русские (18,85 %), узбеки (3,25 %), уйгуры (1,47 %), украинцы (1,42 %), татары (1,08 %) и другие.
ЯЗЫК: Государственный язык Казахстана — казахский. В государственных организациях и органах местного самоуправления наравне с казахским официально употребляется русский язык.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ЕДИНИЦА. Национальная валюта Казахстана - Казахстанский тенге (код KZT). Курс тенге по отношению к американскому доллару составляет 444 тенге за 1 USD, 6,24 тенге за 1 рубль.

ВРЕМЯ. Время в Нур-Султане +6 UTC.
КУХНЯ. Казахская национальная кухня исторически основана на кочевом образе жизни казахов. Большинство традиционных блюд казахской кухни – это сытные мясные и мучные блюда. Для приготовления блюд широко используются баранина, говядина, конина, реже верблюжатина. 

Наиболее распространенное блюдо бесбармак (бешбармак) - вареная конина или баранина (также может быть и говядина и верблюжатина) с отваренными в бульоне нарезанными небольшими кусками теста и обильно посыпанная зеленью укропа, петрушки и кинзы. Бесбармак - дословно переводится как «пять пальцев» – т.е это блюдо, которое ели пятью пальцами. Также популярны куырдак (жареные кусочки печени, почек, легких, сердца, кишок и т. п. с картофелем), бұқтырма, кеспе (лапша), сорпа (мясной бульон), ак-сорпа (молочный суп с мясом, или просто мясной суп с куртом), «сірне» (приготовленная либо в казане, жареная молодая баранина с луком и картофелем) и «палау» (плов по-казахски с большим количеством мяса), нарын (суп из мясного бульона и теста от бесбармака или домашней лапши с курутом) и тд.

Кроме мясных блюд, существует большое разнообразие молочных блюд и напитков: кумыс (взбродившее кобылье молоко), шубат (кислое верблюжье молоко), айран (вид кефира), каймак (аналог сметаны), килегей (сливки), сары-май (подсоленое сливочное масло), катык (среднее между простоквашей и творогом), курт (твердый солёный творог или соленый сыр), иримшик (твердый сыр из овечьего молока), коже (молочный напиток со злаками) и др.

Традиционный хлеб трех видов: баурсаки — жаренные в кипящем масле в казане круглые или квадратные кусочки теста, тандырные лепешки — печённые на внутренней стороне тандырной печи и шельпек — лепешки которые жарятся в кипящем масле.

Из напитков основным является чай. Любой дастархан начинается и заканчивается чаепитием. Причём чай по-казахски — это крепкий чай со сливками или молоком
ЧАЕВЫЕ. В большинстве ресторанах в счет включается надбавка за обслуживание 10 % от стоимости заказа.
Телефоны первой необходимости: скорая – 103; полиция – 102; пожарная – 101; экстренная служба – 112.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

