Памятка туристу по Узбекистану
Важная информация

Перед отъездом
Перед отъездом проверьте наличие следующих документов:

· Загранпаспортов (несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, может выезжать из РФ только по собственному заграничному паспорту (данное правило распространяется на документы, оформляемые с марта 2010 г.)

· Авиабилетов, страховых полисов, ваучеров, справки на вывоз наличной валюты (при необходимости), водительских прав (если планируете брать автомобиль напрокат), рекомендуем иметь согласие обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя) и свидетельство о рождении ребенка (для детей, выезжающих с одним из родителей).

Виза
Действует безвизовый режим въезда на срок до 60 дней: Азербайджан, Армения, Белоруссия, Грузия, Казахстан, Молдова, Россия, Кыргызстан, Украина

Действует безвизовый режим въезда сроком до 30 дней: Израиль, Индонезия, Республики Корея, Малайзия, Сингапур, Таджикистан, Турция, Франция, Япония
Документы для прохождения границы:
· загранпаспорт со сроком действия 3 месяца с даты окончания тура. Вписанные дети обязательно должны иметь фото в паспорте родителя, заверенное печатью;

· ваучер;

· страховка;

· авиабилеты;

· таможенная декларация (заполняется на границе в 2х экз. при наличии предметов, которые подлежат декларированию). Детям до 16 лет заполнять декларацию не требуется, вся информация вписывается в ТК сопровождающего лица.

Таможенные правила
Разрешен ввоз без пошлины:

· алкоголь, в том числе, пиво – до 2 литров
· табачные изделия разных видов – до 10 коробок
· одеколон и жидкости, содержащие спирт в своём составе – до 3 штук
· драгоценный металл и ювелирные изделия из драгоценных камней – до 65 гр.
Любое лицо может пройти через «зелёный» коридор, без заполнения таможенной декларации, если:
· ввозимая наличная иностранная валюта не превышает эквивалент 2000 (две тысячи) долларов США;

· стоимость и (или) количество ввозимых товаров не превышают нормы, не подлежащих обложению таможенными платежами, установленные законодательством;

· отсутствуют товары, ввоз или вывоз которых запрещен или ограничен в соответствии с законодательством.

В случае обнаружения товаров или наличной иностранной валюты, подлежащих письменному декларированию, пассажир  будет привлечен к ответственности в установленном законодательством порядке.
Ввоз наличной иностранной валюты в Республику Узбекистан осуществляется без ограничений. Обязательному письменному декларированию при ввозе и вывозе подлежит вся сумма наличной иностранной валюты, превышающая эквивалент 2000 (две тысячи) долларов США. Ввоз и вывоз наличной национальной валюты Республики Узбекистан разрешается в пределах суммы, не превышающей 50 минимальных размеров заработной платы.

Перечень товаров, запрещенных к ввозу на территорию Республики Узбекистан
· наркотические средства, психотропные вещества и прекурсоры (запрещены также к вывозу);

· произведения печати, рукописи, клише, рисунки, фотоснимки, фотопленки, негативы, кино, видео-, и аудио продукция, грамзаписи, аудиоматериалы, направленные на подрыв государственного и общественного строя, нарушение территориальной целостности, политической независимости и государственного суверенитета, пропагандирующие войну, терроризм, насилие, национальную исключительность и религиозную ненависть, расизм и его разновидность (антисемитизм, фашизм), материалы порнографического содержания;

· портативные лазерные излучатели;

· взрывчатые и пиротехнические средства;

· беспилотные летательные аппараты;
· лампочки накаливания с мощностью, превышающей 40 ватт.
Нормы ввоза/вывоза физическими лицами лекарственных средств для личного пользования
·  до 10 лекарственных препаратов различного наименования и не более 5 упаковок лекарственных средств каждого из них;

·  изделий медицинского назначения в количестве не более 5 единиц.

Вылет
Регистрация билетов и оформление багажа пассажиров международных рейсов начинается за 3 часа до вылета рейса, и заканчивается за 40 минут до вылета рейса по расписанию. Посадка  на рейс  заканчивается за 20 минут до вылета рейса.

Помните о норме бесплатного провоза багажа и доплате за сверхнормативный багаж. В билетах указывается местное время. Для посадки на рейс Вам необходимо: 
· Пройти таможенный досмотр, для чего заполнить таможенную декларацию. Если сумма вывозимых денег у вас меньше 3000 долларов США на человека и у вас нет предметов, подлежащих декларированию, то декларацию заполнять не надо. При заполнении бланка не забудьте указать всю сумму иностранной валюты, которую вы взяли с собой. Храните таможенную декларацию до обратного прибытия в Россию.

· Зарегистрироваться на Ваш рейс на стойке регистрации и получить посадочный талон. Номер стойки регистрации указывается на центральном табло напротив номера Вашего рейса. Все вопросы о номере Вашего места в самолете решаются только на стойке регистрации.

· Пройти пограничный контроль в любой кабине.

· Произвести посадку в самолет через выход, номер которого указан на посадочном талоне.

По прибытию в страну

В стране прилета вас встретит представитель фирмы с табличкой «Pegas Touristik. Всем отдыхающим рекомендуется оставаться рядом со своей группой и ждать, пока остальные члены группы пройдут паспортный и таможенный контроль. После того как все члены группы соберутся и отметятся в списке у гида, группа проходит к автобусу. 

Во время переезда из аэропорта в отель гид ответит на все интересующие вас вопросы, а также сообщит время и место собрания, на котором вы получите полную информацию относительно порядка пребывания в стране. 

В случае возникновения любой проблемы, связанной с вашим пребыванием (трансферт, размещение в гостинице, недостатки по обслуживанию в отеле, экскурсионное обслуживание и т.п.), просим немедленно связаться с представителем принимающей фирмы.

 Следует точно знать название города и отеля, в который вы направляетесь.

Вылет из страны

Расчетный час в отеле 12:00. Свой багаж вы можете оставить в камере хранения отеля. Вам необходимо произвести оплату за дополнительные услуги до приезда автобуса. Просьба все дополнительные услуги (пользование мини-баром, телефоном и т.д.) оплатить заранее. По прибытии в аэропорт сразу у входа производится таможенный контроль багажа. Далее вы следуете к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса, сдаете багаж и получаете посадочный талон,

после чего проходите паспортный контроль, где заполняете регистрационную карту вылета. Далее следуете в зал вылета, где ожидаете объявления на посадку вашего рейса.
Медицина

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно. 
Сертификата о прививках при въезде в страну не требуется.
. 

Контакты
Служба поддержки туристов за рубежом (с 09:00 до 21:00 по московскому времени): 

+7 (495) 287 87 87 (#2); +7 (800) 700 87 47 (#2) - бесплатно для звонков из России
Контакты принимающей стороны
Телнфон: +998 (71) 237-13-14

e-mail: inboud@pegast.uz  

Посольство РФ в Узбекистане

Адрес: г.Ташкент, ул.Нукус, 83

Телефон:  (99878) 120-35-04

Факс: (99878) 120-35-09

Мобильный телефон экстренной связи для граждан России:  (+99890) 904-59-95

Сайт: http://www.russia.uz 

Общая информация о стране
Время

Разница во времени с Москвой плюс 2 часа. Стандартный часовой пояс: UTC/GMT +5 часа.  
Географическое положение 
Узбекистан расположен в центральной и северо-западной частях Средней Азии, протянувшись с северо-запада, от берегов Аральского моря, на юго-восток, к долине реки Сурхандарья. На северо-восток выступает длинный "язык" узбекской территории, тянущийся через междуречье Пскема и Ахангарана, через Чаткальский и Кураминский хребты к Ферганской долине. Страна граничит с Киргизией на севере-востоке и востоке, с Казахстаном на севере и северо-западе, с Таджикистаном на юго-востоке, с Туркменистаном - на юго-западе, и на юге - с Афганистаном. Северо-западные районы Узбекистана (Каракалпакская АР) омываются Аральским морем (длина береговой линии около 420 км).
Население
Население Узбекистана составило 33 085,2 тысячи человек на 1 октября 2018 года, из них 50,6 % — городское и 49,4 % — сельское. За январь — декабрь 2017 года население Узбекистана увеличилось на 533,4 тысяч человек.
Язык

Государственным языком Республики Узбекистан является узбекский язык. Второй по значимости — русский язык, которым владеет значительная часть населения и он имеет широкое распространение в стране. Владение русским языком у жителей городов гораздо лучше, чем у жителей сельской местности. 
Валюта
Денежная единица Узбекистана – сум (UZS). 1 сум равен 100 тийинов. Хотя в Узбекистане разрешается использовать только местную валюту, негласно в некоторых заведениях (например, в отелях, или на транспорте) принимают в оплату доллары и евро (а иногда даже отдают им предпочтение).
Климат

Узбекистан - солнечная республика. Климат резко континентальный. Он выражается в резких амплитудах дневных и ночных, летних и зимних температур. Природа засушливая, атмосферных осадков выпадает мало, низка относительная влажность воздуха. Продолжительность дня летом составляет примерно 15 часов, зимой - не менее девяти. Самый холодный месяц - январь, когда температура на севере опускается до 8 градусов мороза и ниже, а на крайнем юге, в районе города Термеза, она бывает плюсовая. Абсолютный минимум зимних температур 35-38 градусов ниже нуля. Самый жаркий месяц - июль, а в горных районах июль-август. Средняя температура в этот период на равнинах и предгорьях составляет 25-30 градусов тепла, а на юге (Термез и Шерабад) она доходит до 41-42 градусов.
Связь

Звонок в Узбекистан из России:

· C мобильного: +  998 <код города/код оператора> <номер телефона>.
· Со стационарного: 8 10 998 <код города/код оператора> < номер телефона>.
