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ПАМЯТКА ТУРИСТАМ, ВЫЕЗЖАЮЩИМ В ДОМИНИКАНСКУЮ РЕСПУБЛИКУ
Перед отъездом

Перед отъездом проверьте наличие следующих документов:

· Загранпаспортов 
· Авиабилетов,  страховых полисов,  ваучеров,  справки на вывоз наличной валюты (при необходимости),  водительских прав (если планируете брать автомобиль напрокат),  рекомендуем иметь согласие обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя) и свидетельство о рождении ребенка (для детей, выезжающих с одним из родителей).

УСЛУГИ В АЭРОПОРТУ ВЫЛЕТА. Терминал аэропорта, из которого будет совершаться Ваш перелет, указан в авиабилете, а также его можно уточнить у агента продавшего Вам туристические услуги.

ВНИМАНИЕ! Обязательно уточняйте расписание за день до вылета!

На стойке регистрации Вашего рейса необходимо предоставить паспорт, а в некоторых случаях и авиабилет. Информация о пассажирах находится в электронных списках авиакомпании. После прохождения процедуры регистрации пассажиру выдается посадочный талон.

Далее туристам следует самостоятельно пройти паспортный и таможенный контроль. 

ВНИМАНИЕ! Регистрация пассажиров заканчивается за 40 минут до вылета!
Виза

Для граждан Казахстана открывается по прибытию в аэропорту. Для этого нужно:

- заграничный паспорт (сроком действия не менее 6 месяцев на момент возвращения из Доминиканы).

- в аэропорту Доминиканы необходимо заполнить туристическую карточку - «tarjeta de turista», которая выдается сроком на 30 дней .

Просим принять к сведению:

· Информацию о правилах работы аэропорта можно узнать в сервисной справке или у сотрудника аэропорта. Проблемы регистрации или перерегистрации пассажиров на авиарейсы - это прерогатива работников аэропорта и авиакомпании – сотрудники компании Пегас Туристик к этому никакого отношения не имеют. 

· Если Вы несвоевременно прибудете на регистрацию рейса, авиакомпания вправе не принять Вас на борт самолета. В этом случае Ваш билет на чартерный рейс аннулируется, возврату и перебронированию он не подлежит. Вам необходимо за собственные средства приобрести новые авиабилеты, если они есть в наличии. 

· Во избежание непредвиденной ситуации внимательно изучите изложенные в авиабилете условия и правила перевозки пассажиров и багажа. Не провозите в ручной клади ножи, ножницы и любые другие запрещенные к перевозке предметы. 

· Бесплатно провозимый багаж на каждого пассажира экономического класса – указывается в авиабилете. Багаж превышающий норму оплачивается дополнительно по тарифам авиаперевозчика.  Об особенностях авиаперелета детей, а также провоза особых категорий багажа (в т.ч. животных) просим уточнять при приобретении тура.

· Авиакомпания несет ответственность за осуществление авиаперевозки, руководствуясь Правилами пассажирских перевозок, некоторые из которых при определенных условиях ограничивают ее ответственность или освобождают от нее. По обязательствам Авиакомпании за перенос даты вылета, задержку рейса, сохранность багажа, в соответствии с законодательством Украины, наша Компания ответственности не несет.

ПРАВИЛА ВЪЕЗДА. ВИЗА И ПАСПОРТ. 

Гражданам Украины для въезда в Доминиканскую республику с целью туризма виза не нужна.

По прилету на границе необходимо приобрести туристическую карточку стоимостью 10 долларов США. Туристическая карточка дает право на пребывание в Доминиканской Республике в течении 30 дней.

Срок действия загранпаспорта – должен быть действительным на момент выезда из страны без ограничения сроков его действия.

Несовершеннолетние, которым не исполнилось 12 лет, могут получить визу в паспорт одного из родителей. Напоминаем, что для вписанных детей в загранпаспорте родителя, обязательно должна быть вклеена фотография ребенка. С 12 лет заявители должны иметь свой загранпаспорт.

Для оформления туристической карточки по прилету в аэропорту необходимо предоставить:

1. Загранпаспорт (загранпаспорт должен быть действительным на момент выезда из страны без ограничения сроков его действия).

2. Туристический ваучер.

Для граждан других стран могут быть установлены другие правила въезда, нередко они меняются. Информацию о правилах визового оформления, въезда в Доминиканскую Республику для лиц, которые не являются гражданами Украины, можно получить в Консульском отделе Посольства Доминиканской Республики в Москве, который расположен по адресу: г.Москва, Рублёвское шоссе, 26, корпус 1, офис 211. Контактный номер: +7 (495) 415-25-96.

Туристы, обладатели действующих многократных виз США, Канады, стран Шенгенского соглашения, Великобритании, вне зависимости от их гражданства, въезд в Доминиканскую Республику осуществляется по туристической карточке, которая приобретается в аэропорту Доминиканской Республики – 10 долларов США.

Просим принять к сведению:

В загранпаспорте должны быть правильно указаны фамилия, имя, дата и место рождения, сведения о детях (в том числе и в латинской транслитерации), заверенные печатью организации, выдавшей паспорт. Паспорт не должен иметь повреждений, пятен и посторонних записей. 

Согласно украинскому законодательству при выезде ребенка до 16 лет за границу в сопровождении одного родителя требуется разрешение на выезд от другого родителя. В случае выезда ребенка с сопровождающими лицами разрешение требуется от обоих родителей. Разрешение оформляется у нотариуса, указываются паспортные данные разрешающего, степень родства и данные лица, сопровождающего ребенка, сроки и страна, в которую едет ребенок. 

Если с ребёнком путешествует мама, воспитывающая ребёнка одна, то, кроме своих документов и документов ребёнка, так же необходимо дополнительно предоставить документ о своём статусе матери-одиночки, а именно «Выписку из Государственного реестра актов гражданского положения граждан о рождении с указанием сведений об отце в соответствии с частью первой статьи 135 Семейного кодекса Украины» (укр. - «витяг»).

Если родитель вывозит за рубеж ребенка, вписанного в его загранпаспорт, то вернуться он должен только вместе с ребенком. В случае отсутствия ребенка при прохождении границы, родитель не будет пропущен через паспортный контроль. Если ребенок остается в стране отдыха без родителей, то ему необходимо иметь отдельный загранпаспорт.

Туристический оператор «Пегас Туристик» не несет ответственности за действия таможенных и пограничных служб!

ДОМИНИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА - государство в восточной части острова Гаити (Карибское море) и на прибрежных островах. Западную половину острова занимает государство Республика Гаити. Остров входит в состав архипелага Больших Антильских островов. На севере омывается Атлантическим океаном, на востоке – проливом Мона, отделяющим его от Пуэрто-Рико, на юге – Карибским морем, а на западе граничит с Гаити. Доминиканская Республика занимает площадь 48,4 тыс. км2. Протяженность побережья составляет 1288 км. Кроме основной территории на острове Гаити (Эспаньола), Доминиканской республике принадлежат много мелких островов. Наиболее крупные из которых являются острова Саона и Беата.

СТОЛИЦА. Санто-Доминго.

ЯЗЫК. Государственный язык - испанский.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УСТРОЙСТВО. Президентская республика. Президент избирается на 4 года

на основе всеобщего прямого голосования, проходящего в один тур, так же как и сенаторы, депутаты и мэры. Должности премьер-министра не существует. Президент сам выполняет функции главы правительства, назначает и отзывает министров. Сейчас в стране действует конституция, принятая Национальной ассамблеей в июле 2002 года.

Административное деление: 1 национальный округ (столица Санто-Доминго), 29 провинций. 50 муниципальных округов и 110 муниципалитетов.

ВРЕМЯ. Разница во времени с Астаной –минус 10 часов.
КЛИМАТ. Погода в Доминикане обусловлена тропическим, влажным климатом. Здесь сухая зима и влажное лето. Среднегодовая температура составляет +25 °C, средние температуры в регионах изменяются от +21 °C в горах центральной части до +28 °C на прибрежных равнинах. Зимой средняя дневная температура - +25 °C, летом - до +33 °C. Среднегодовая температура воды – +26 - +27 °C. Влажный сезон в Доминиканской республике длится с июня по октябрь. В это время в среднем выпадает около 1000–1500 мм. осадков. Лучшее время для посещения страны с декабря по май.

НАСЕЛЕНИЕ. Население Доминиканской республики составляет примерно 9,65 млн. человек. 73% доминиканцев являются мулатами (т.е. людьми смешанной африканской и европейской крови), но большинство представителей высшего класса имеют европейское происхождение (16%); 11% населения составляют чистокровные афроамериканцы. Городское население – 56%, сельское – 44%. По вероисповеданию 95% населения страны являются католиками, 2,2% – последователями африканско-карибских культов.

ВАЛЮТА. Денежной единицей страны является доминиканский песо (DOP). В 1 доминиканский песо равен 100 сентаво. В обращении ходят банкноты номиналом 1000, 500, 100, 50, 20, 10, 5, 1 доминиканских песо. Номинал монет в обращении: 25, 10, 5, 1 доминиканских песо, 50, 20, 10, 5, 1 сентаво. 1 $ примерно равен 37 доминиканским песо. Наиболее удобной иностранной валютой является доллар США. Кредитные карты обслуживаются в основном только в столице, поэтому для поездок в сельскую местность лучше запастись наличными местными деньгами, мелкого номинала. Иностранную валюту можно обменять в аэропорту, в отелях или в коммерческих банках. Банки работают с 8.00-8.30 до 15.00-18.00 с понедельника по пятницу. В туристических зонах курс обмена сильно занижен, а обратный обмен возможен только при наличии справки об обмене валюты.

ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ. Электрическое напряжение 110 вольт. Для пользования электроприборами необходимо иметь специальные переходники для вилок американского образца с плоскими штырьками (в отелях не предоставляются, можно приобрести в местных магазинах).

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА. Беспошлинно можно провезти через границу: 1 литр алкогольного напитка с содержанием алкоголя до 22%, 2 литра менее крепких напитков, 500 грамм кофе, 200 сигар, предметы личного потребления и подарки стоимостью не более 100$ США. Категорически запрещено ввозить и вывозить песо (национальная валюта). Ввоз в страну иностранной валюты не ограничен, запрещен вывоз более 10 тыс. долларов США наличными. Нельзя вывозить без специального разрешения предметы и вещи, представляющие историческую и художественную ценность, некоторые виды орхидей и сердцевины пальмового дерева.

ЗАПРЕЩЕНЫ К ВВОЗУ. Запрещён ввоз изделий животного, сельскохозяйственного и садового происхождения (то есть практически всех продуктов), наркотиков и оружия, а также некоторых лекарств.

ЧАЕВЫЕ. В Доминиканской республике чаевые частично включены в счет в отеле, тем не менее, принято оставлять горничным и носильщикам 1-2 $. В ресторанах и барах принято оставлять около 10% от суммы, часто чаевые уже включены в счет, в этом случае не возбраняется оставить дополнительные чаевые непосредственно официанту. Принято также оставлять чаевые таксистам. За пределами курортных городков Доминиканской республики чаевые не приняты.

МЕДИЦИНА. Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.

ПОКУПКИ В ДОМИНИКАНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ. Магазины работают с понедельника по субботу с 9:00 до 12:00 и с 15:00 до 18:00. Крупные супермаркеты работают обычно с 8:00 до 22:00. Самые лучшие магазины находятся в столице государства, городе Санто-Доминго. В курортных зонах расположено множество небольших магазинчиков, в которых можно приобрести не только сувениры, но и одежду, обувь и товары личного пользования местного и импортного производства. В качестве сувениров можно привезти изделия из дерева, кости, янтаря, ларимара, керамики, а также кофе, ром, сигары, сувениры индейцев Таинос, креольских кукол. Популярным среди европейцев сувениром являются живописные полотна с гаитянскими мотивами, приобрести их можно как на пляже, так и в сувенирных магазинах. Из поездки можно также привезти диски с традиционной национальной музыкой.

ТРАНСПОРТ. В Доминиканской республике хорошо развита сеть автобусных маршрутов. Добраться на автобусе можно практически в любую часть страны. Между крупными городами курсируют в основном комфортабельные автобусы с кондиционером, между небольшими городками курсируют более старые автобусы и «гуа-гуа» (микроавтобусы). Такой вид транспорта является достаточно дешевым. Одним из самых доступных видов автотранспорта является такси, также можно добраться до места на мото-такси. В такси счетчиков нет, тарифы на проезд фиксированные.

ПРОКАТ АВТОМОБИЛЕЙ. Взять автомобиль на прокат довольно просто, однако будет стоить дорого. Для этого надо иметь при себе международные водительские права, действующие не менее 90 дней на момент аренды, и кредитную карточку и быть не моложе 25 лет. В стране много компаний предлагающих в аренду автомобили, лёгкие мотоциклы и мопеды. При аренде автомобиля страховка обязательна, мопеды и мотоциклы сдаются без обязательной страховки. Движение правостороннее, правила движения схожи с Североамериканскими, однако местное население эти правила соблюдает редко. Единственное за чем следят, это чтобы были пристегнуты ремни безопасности, также нельзя пить алкогольные напитки за рулем. Будьте готовы к тому, что доминиканцы постоянно пользуются клаксонами и нарушают требования знаков и сигналов светофора. Ограничение по скорости 60 км/ч в городах и 80-100 км/ч на автобанах. Местная дорожная полиция довольно часто старается остановить и оштрафовать водителя, определяя по номеру, что автомобиль взят напрокат.

ТЕЛЕФОН. Из Доминиканы можно позвонить практически в любую точку мира. Сделать это можно в любом из пунктов национальной телефонной компании, которые расположены в каждом городе и практически в каждой деревне в стране. Оплатить разговор можно наличными деньгами, банковской картой или телефонной картой, которую можно купить в телефонной компании. “Туристические” симки продают во всех салонах связи. Для покупки достаточно  предъявления паспорта.
Телефонный код Доминиканской республики: +1809

НАЦИОНАЛЬНАЯ КУХНЯ. Кулинарные традиции Доминиканской Республики построены на сочетании европейских, африканских и местных рецептур. Отличительной чертой является смешение бобовых культур, бананов, экзотических фруктов, мяса и рыбы. В приготовлении пищи доминиканцы используют специи, обильно заправляя ими почти каждое блюдо. Морепродукты, несмотря на их разнообразие, почти отсутствуют в традиционной доминиканской кухне, но, в виду большого спроса у иностранцев, в последнее время все чаще появляются в меню ресторанов и кафе. Национальным напитком Доминиканской Республики является ром. В Доминикане изготавливают около 15 сортов рома. Ром пьют в чистом виде или добавляют в коктейли, например в «Дайкири».

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ. Прививки для поездки в Доминиканскую республику необязательны, тем не менее, желательно сделать прививку от желтой лихорадки. В сельской местности западных провинций страны существует небольшой риск заболевания малярией. Не рекомендуется купаться в неизвестных водоемах. Не следует пить воду из-под крана и напитки со льдом, сделанным из проточной воды. Рекомендуется пить воду из бутылок. Обязательно мойте сырые овощи и фрукты, желательно кипяченой водой. Не употребляйте в пищу плохо прожаренное мясо и не пастеризованное молоко. Не носите с собой большие суммы наличности, ценные вещи и документы. Все это лучше хранить в сейфе отеля. На всякий случай сделайте заранее ксерокопии документов, т.к. паспорта воруют довольно часто. Старайтесь не расплачиваться часто кредитной картой, махинации с кредитными картами очень популярны в Доминикане.

Снимайте деньги в банкоматах, располагающихся в хороших гостиницах или банках. В барах и ресторанах не рекомендуется расплачиваться крупными купюрами, чтобы не привлекать внимание грабителей. Старайтесь не ходить в одиночестве в малолюдных местах, особенно в темное время суток. Популярным способом кражи являются кражи людьми на скутерах и мопедах. Через Доминиканскую республику переправляют наркотики в страны Евросоюза, поэтому ни в коем случае не берите у незнакомых или малознакомых людей какие-то вещи, которые они просят Вас помочь перевезти.

СТРАХОВОЙ ПОЛИС. Внимательно ознакомьтесь с условиями страхования, изложенными в Вашем страховом полисе. Если во время пребывания в Доминикане. Вы почувствуете недомогание или получите травму, то Вашим первым шагом должен быть звонок в центр неотложной помощи по телефонам, указанным в страховом полисе.

При наличии хронических заболеваний рекомендуем Вам заблаговременно проконсультироваться у Вашего лечащего врача с целью недопущения обострений при посещении будущего тура. Учтите, что большинство видов медицинского страхования распространяется только на несчастные случаи и внезапные заболевания, не носящие хронического характера. В этом случае, если у Вас происходит обострение Вашего хронического заболевания, медицинская страховка помочь Вам не сможет. Затраты на лечение за рубежом Вам придется оплачивать самостоятельно. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.

В СЛУЧАЕ ПОТЕРИ ПАСПОРТА сразу же обязательно поставьте в известность своего отельного гида или старшего гида в регионе, котором отдыхаете. Следуйте четко по их инструкциям.

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: По всем возникающим вопросам во время пребывания в Доминикане обращайтесь к Вашему гиду, мобильный телефон которого размещен на информационном стенде.
ТЕЛЕФОН ПРЕДСТАВИТЕЛЯ В ДОМИНИКАНЕ: 
Шеф-гид: +1 849 451 4640
Консульство В Доминиканской Республике:

+ 1 809 729 79 87 (Почетное консульство Казахстана в Доминиканской Республике)

Служба экстренной помощи – 911

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ.

1 января- Новый год
6 января- Богоявление
21 января- День леди Альтаграсии
26 января- День Дуарте
27 февраля- День Независимости
1 мая- День труда
6 ноября - День Конституции
25 декабря – Рождество
