Беременные женщины
· Беременные женщины принимаются авиакомпанией к перевозке воздушным транспортом при условии, если срок беременности составляет до 34 недель при одноплодной беременности, а при многоплодной беременности не более 32 недель, при условии удовлетворительного состояния здоровья, что должно быть подтверждено справкой медицинской организации о сроке беременности и состоянии здоровья, предоставляемой в авиакомпанию после 22 недель беременности, которые рассчитываются по ожидаемому сроку родов.

· [bookmark: _GoBack]Беременные женщины, срок беременности которых превышает 34 недель при одноплодной беременности, а при многоплодной беременности — не более 32 недель, предоставляют заключение врачебно - консультационной комиссии, утвержденного приказом и.о. Министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 ноября 2010 года № 907 «Об утверждении форм первичной медицинской документации организаций здравоохранения» (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов в № 6697) формы № 035- 1/у о состоянии своего здоровья, которое допускается с оформления медицинской организацией не ранее, чем за 30 календарных дней до начала перевозки. В медицинском заключении указывается срок беременности и предоставляется подтверждение о том, что беременность протекает без осложнений.  
 Авиакомпания в праве отказать беременным женщинам в перевозке даже при наличии заключения врачебно - консультационной комиссии утвержденной формы № 035-1/у, если срок наступления родов ожидается в ближайшие 7 календарных дней.
Подробная информация о перелете беременных женщин на cайте авиакомпании: http://www.scat.kz/ru/pregnant-women.html

