Туристский комплекс Каравансарай Туркистан
Karavansaray - крупнейший туристический комплекс в Центральной Азии, который представляет гостям обширные возможности удивительных открытий.
С момента, как вы окунетесь в чарующую атмосферу комплекса Karavansaray, вы попадете в увлекательную сказку, воспевающую великую историю, культуру и вечную романтику Казахстана! Однажды испытав это чувство, в вас навсегда проснется любовь к казахскому миру.

Парад лодок «Кыз-Жибек и Толеген»
Чарующая история удивительной любви! Приходите и окунитесь в легендарную историю волшебного парада лодок в Каравансарае! Захватывающее танцевальное, звуковое и музыкальное шоу на водном канале позволит погрузиться в казахскую поэтическую народную легенду «Кыз-Жибек и Толеген», которая относится к XVI веку. Захватывающий парад - это легендарная история любви Толегена - война, известного своей храбростью, и Жибек, известной своей красотой, затронет ваше сердце и душу. Шоу «Парад лодок» расскажет эту романтическую историю в виде театрального представления, двигающегося по водному каналу. Основная часть начнется в гавани Каравансарая. Каждая лодка будет изображать разных персонажей и поведет посетителей в путешествие, полное воображения.

Режим работы: с пятницы по воскресенье с 21:00
Рабочие месяцы: апрель-октябрь (шоу может перенестись из-за  погодных условий)

Семейный развлекательный центр
В Семейном Развлекательном Центре Вы увидите совершенно другой сказочный мир в увлекательной атмосфере, напоминающей древние города Великого шелкового пути. Старый базар со зданиями и украшениями из гипса и соломы отправит вас в путешествие во времени, а новый Базар встретит вас орнаментами красочной мозаики и роскошно расшитыми тканями. Во второй части Семейного развлекательного центра, вы испытаете невероятные эмоции на детских аттракционах: бамперные машины «Crazy Spices», Apple Harvest, Magic Lanterns Ferris Wheel, Карусель «Тюльпан» и американские горки «Золотой орел».
Отель KaravanSaray Turkistan
Все удовольствие и комфорт, которые вы ожидаете от семейного отдыха, находятся здесь. Лишь определитесь, чего вы ожидаете от своего отдыха, после чего выберите один из 76 номеров этого отеля и немедленно отправляйтесь на отдых своей мечты. Наряду с отличным спа-центром, потрясающим оздоровительным, маникюрным и парикмахерским салоном, а также разнообразием дополнительных удобств, в отеле "KARAVANSARAY TURKISTAN" вы найдете все, что вам нужно, с комфортом, удовольствием и умиротворением.
Стоимость: от 35000 тенге
Режим работы: круглосуточно
Рабочие месяцы: круглогодично
Летающий театр
С Летающим театром, проектом, не похожим ни на один другой в Центральной Азии, вы посетите яйцевидное сооружение и станете свидетелем развития казахской культуры и увлекательной истории мифической птицы Самрук, с помощью современной технологии летающего театра.
Стоимость: 6500 тенге
Режим работы: ежедневно с 12:00 до 23:00
Anjana SPA
Возможно, нет более богатого и идеального изображения сущности Anjana SPA, чем SPA, в который вы вошли сегодня. Их философия «вода без границ» восходит к древнему санскриту. Тем не менее, они имеют глобальный охват, охватывающий далекие и экзотические уголки мира. Точно так же, как Анталия, колыбель цивилизации, воплощает в себе чудесное сочетание Востока и Запада, так и Anjana SPA воплощает в себе сочетание лечебных терапий, которые служат одной цели - улучшить ваше состояние.
Отражая традиционную культуру СПА, прошлое и безграничное будущее, завораживающие контрасты и впечатляющее слияние истории и традиций, СПА Анджана существует как рай жизненной силы и благополучия, к которому прибегает тепло турецкого гостеприимства. От традиционной униформы до специально разработанных интерьеров - наследие, уходящее корнями в традиции СПА Древнего Рима и Османской империи, все еще культивируется, лелеется и возрождается.
Режим работы: ежедневно с 07:00 до 23:00
Рабочие месяцы: круглогодично
 
Конное шоу «Кыз куу»
Конное шоу «Кыз куу» - уникальная постановка французского режиссера Марио Лураши. За основу шоу была взята традиционная казахская игра с одноименным названием «Кыз куу». В нашем шоу эта игра принимает не только романтическое течение, но и мистическую сторону путешествия во имя любви. Через трудности и преграды наши герои пронесутся на прекрасных конях вдоль озера Каинды и его обитателями (воздушными акробатами), встретят Черного Всадника в Чарынском каньоне.
Музыканты и барабанщики, танцоры и акробаты, каскадеры Nomad Stuns - все вместе увлекут зрителя в празднование свадьбы посреди казахского аула. И, конечно, финальный поединок во имя любви не оставит никого равнодушным. 

Режим работы: пятница, суббота и воскресенье в 21:00
Рабочие месяцы: в теплые времена года
 
Туры на лодках
В комплексе «Karavan Saray» также имеются водоканалы для плавания на лодках и гондолах. Катание на гондоле - это не просто плавание в лодке, а необыкновенный обряд, который совершают люди при посещении чудесного города Туркестан.
Режим работы: ежедневно с 12:00 до 23:00
Рабочие месяцы: в теплые времена года
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Шоппинг
Торговые площади с завораживающей архитектурой и ландшафтом предлагают Вам посетить магазины всемирно известных брендов, где вы сможете насладиться покупками под открытым небом. Кроме того, первый крупный шопинг-центр позволит Вам насладиться покупками по доступным ценам. Также к вашим услугам доступны такие торговые площади, как Базар под открытым небом и Бедестан.
Режим работы: ежедневно с 10:00 до 23:00
Рабочие месяцы: круглогодично

