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Памятка туристу по Кыргызстану
Требования для въезда в Кыргызстан:
Все пассажиры, прибывающие в Кыргызстан из зарубежных стран, более не обязаны предоставлять сертификат о вакцинации и справку ПЦР с отрицательным результатом теста на COVID-19.
Перед отъездом
Проверьте наличие следующих документов:
1. Документ, удостоверяющий личность:

для граждан РК:

- заграничный паспорт
- удостоверение личности
для иностранных граждан:

                     - заграничный паспорт
УСЛУГИ В АЭРОПОРТУ ВЫЛЕТА. Терминал аэропорта, из которого будет совершаться Ваш перелет, указан в авиабилете. Его также можно уточнить у агента, продавшего Вам туристические услуги.

ВНИМАНИЕ! Обязательно уточняйте расписание за день до вылета!
Правила авиаперелета

Особенности перелета с детьми до 2-х лет

Как правило, один взрослый пассажир имеет право абсолютно бесплатно провезти с собой одного ребенка до 2-х лет, держа его при этом, на руках.

Для большинства авиакомпаний действует правило, по которому, в случае, если на момент нахождения в туре ребенку исполняется 2 года, на обратном рейсе для него необходимо приобрести отдельный (оплачиваемый) билет.

Вылет

На внутренние рейсы регистрация в аэропорту заканчивается за 60 минут до вылета. Пассажирам необходимо зарегистрироваться на рейс не позднее указанного времени. Оптимальным временем прибытия в аэропорт является 2 -1,5 часа до вылета.
Помните о норме бесплатного провоза багажа и доплате за сверхнормативный багаж. 
В билетах указывается местное время. 
Для посадки на рейс Вам необходимо:

· Зарегистрироваться на Ваш рейс на стойке регистрации и получить посадочный талон. Номер стойки регистрации указывается на центральном табло напротив номера Вашего рейса. Все вопросы о номере Вашего места в самолете решаются только на стойке регистрации.

· Произвести посадку в самолет через выход, номер которого указан на посадочном талоне.
Трансфер

Выйдя из самолета, Вам необходимо пройти паспортный контроль и получить багаж. Получив багаж, в зале прилета внутренних рейсов Гостей встречает супервайзер или водитель с табличкой компании PEGAS Touristik или именем Гостя.

Время ожидания до предоставления услуги Групповой трансфер не более 40 минут после приземления самолета; на Индивидуальном трансфере ожидание не более 5-10 минут.

Для обратного вылета: Информация о марке и гос. номере, времени подачи автомобиля предоставляется накануне дня вылета (после 16:00 PM) по телефону Гостя, указанному при бронировании заявки.
Гостю необходимо заранее сдать комнату и ожидать в холле с багажом к согласованному времени подачи транспорта для трансфера.
Размещение в отеле.

В соответствии с международными правилами расчетный час в отелях в 12:00 местного времени. В день приезда расселение в номера осуществляется после 14:00. Распределение номеров (переселение из номера в номер) является прерогативой администрации отеля. 

Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию. Драгоценности, деньги, документы необходимо хранить в сейфе, который находится в номере или на стойке регистрации. За утраченные ценности, находящие вне сейфа, администрация отеля ответственности не несет.

В день выезда до 12:00 необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до приезда автобуса или машины. Если Вы не сдали номер до 12:00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки.
Общая информация о стране

ОФИЦИАЛЬНОЕ НАЗВАНИЕ СТРАНЫ: Кыргызская Республика
СТОЛИЦА: г.Бишкек
ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ. Кыргызстан не имеет выхода к морю. Полностью располагается в Северном и Восточном полушариях. Расстояние от восточной до западной части государства составляет около 900 км, а от северной до самой южной — около 410 км. Страна граничит с Китаем на востоке и юго-востоке, Казахстаном — на севере, Узбекистаном — на западе, и Таджикистаном — на юге.
КЛИМАТ. Резко континентальный, засушливый характер климата Кыргызстана, несколько сглаживаемый от увеличения облачности и осадков за счёт высокогорного рельефа, обусловлен тремя факторами: расположением в Северном полушарии в центре Евразии, удалённостью от значительных водных объектов и близким соседством пустынь. Температурные амплитуды варьируются сильно — в среднем, от −30 °С в горных долинах зимой до +27 °C в летнее время в Ферганской долине. Самая высокая измеренная температура +44 °C, а самая низкая — −53,6 °C.

НАСЕЛЕНИЕ. Численность – 19 082 467 человек (по оценке на 1 января 2022 года).

Сегодняшний Казахстан — государство с полиэтническим составом населения. Согласно данным года казахи составляют большинство населения (68,51 %), далее русские (18,85 %), узбеки (3,25 %), уйгуры (1,47 %), украинцы (1,42 %), татары (1,08 %) и другие.
Постоянное население Кыргызстана — 6 389 500 человек (на 1 января 2019)
Национальный состав постоянного населения

Кыргызы 73.7 %, узбеки14.8 %, русские 5.1 %, дунгане 1.1 %, уйгуры 0.9%, таджики 0.8 % и  другие 3.6 %

ЯЗЫК: Государственный язык Кыргызстана — кыргызский. В государственных организациях и органах местного самоуправления наравне с кыргызским официально употребляется русский язык.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ЕДИНИЦА. Денежная единица — киргизский сом
ВРЕМЯ. Часовые пояса UTC+6:00 
КУХНЯ. Для кыргызской кухни характерно наличие широкого ассортимента мясных блюд. Кыргызы предпочитают баранину и конину, мелкую птицу и дичь. Используют много зелени, специй, травы. Мясо подают с бульоном, с разнообразными подливами, с крупами, овощами, тестом. Основной способ готовки мяса — варка, реже — тушение или жарка на углях. Популярные кушания — бешбармак, кульчетай, плов, лагман, куырдак… Популярны кисломолочные изделия, например, кумыс, айран, каймак и быштак. Мучные лакомства — ароматные лепешки, пышные пирожки, выпекаемый в тандыре хлеб. Восточные сладости — халва, нават, сладкая выпечка. Кроме кисломолочных, любимым напитком в стране является прессованный зеленый байховый чай. К чаю, помимо выпечки, подают мед, свежие и сушеные фрукты, орехи, каймак, горячее молоко. Интересным национальным напитком является бозо — разновидность кваса из сусла на толченых зернах пшеницы. В целом по составу и технологии приготовления блюд кыргызская кухня близка к узбекской и казахской.
Телефоны первой необходимости: скорая – 103; полиция – 102; пожарная – 101; экстренная служба спасения – 112.
ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

