"Агентство по охране здоровья Мальдивской Республики ввело в действие обновления к действующему порядку обязательной изоляции всех лиц, оказавшихся в непосредственном контакте с КОВИД-19 позитивными пациентами.
[bookmark: _GoBack]Нововведения вступили в действие 2 февраля 2022 и касаются лиц, прошедших вакцинацию от КОВИД-19 (не ранее чем за 14 и не позднее чем за 6 месяцев).
В частности, лица, находившиеся в прямом контакте с инфицированными пациентами (положительный результат ПЦР тестирования), но без выраженных симптомов болезни, более не подвергаются обязательной изоляции. В случае выраженных симптомов ОРВИ, пациент обязан пройти ПЦР и экспресс антиген тестирование, и в случае негативного результата такой пациент также будет освобожден от обязательной изоляции (карантина).
При этом по-прежнему любое лицо, контактировавшее с пациентом с положительным ПЦР, обязано пройти ПЦР тестирование на 5-й день после последнего контакта.
Указанные меры смягчения требований по изоляции применимы только к лицам, которые не находились до этого в совместной изоляции с ПЦР-положительными пациентами.

Нововведение не распространяется на лиц, находившимся в непосредственном длительном контакте с ПЦР-положительными пациентами в режиме совместной изоляции (члены семьи и совместно проживающие). Они по-прежнему обязаны соблюдать режим самоизоляции до того момента, пока совместно проживающие с ними пациенты не получат отрицательный результат ПЦР тестирования. Кроме того, спустя 5 дней после отмены режима изоляции пациенты и изолированные лица должны пройти повторное ПЦР тестирование."


